

ROMANIA
JUDEȚUL BACĂU
COMUNA COLONEȘTI
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 23.04.2018 în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Colonești, județul Bacău.

Consiliului Local Colonești a fost convocat în conformitate cu prevederile art. 39 alin. (8) din Legea nr. 215 / 2001 a administrației publice locale, republicată cu modificările și completările ulterioare prin Dispoziția primarului comunei Colonești, județul Bacău, nr. 125 din 16.04.2018.

După consultarea condicii de prezență rezultă că sunt prezenți 11 consieri locali, Secretarul comunei d-l Brandiu Ionel cere permisiunea pentru a supune spre aprobare procesul verbal din ședința ordinară a C.L. Colonești, județul Bacău din data de 14.03.2018 fiind aprobat în unanimitate;

la cuvântul d-l Bîrsan Neculai presedinte de sedință pentru a da citire ordinii de zi:

- 1.Proiect de hotărâre pentru aprobarea salarizării personalului din cadrul Unității Administrativ Teritoriale a comunei Colonești, județul Bacău, promovat în grad, începând cu data de 01.04.2018, conform H.G. 846/2017 și a Legii 153 din 2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice;
- 2.Proiect de hotarare privind aprobarea decontării navetei cadrelor didactice navetiste din comuna Colonesti, județul Bacau pentru luna februarie 2018;
- 3.Proiect de hotărâre privind încheierea de contracte pentru asistență juridică cu cabinet individual de avocatură Radu Mărcă;
- 4.Proiect de hotarare pentru modificarea HCL Colonești, județul Bacău nr. 25 din 19.02.2018 privind aprobarea Programului anual al achizițiilor publice pentru anul 2018 și Strategia Achizițiilor Publice a comunei Colonești, județul Bacău pe anul 2018;
- 5.Diverse.

Supune spre aprobare fiind aprobat în unanimitate.

Dă cuvântul d-l primar Mîrzac Iancu Valentin pentru a prezenta documentele de ședință.

D-l primar precizează că salariile și indemnizațiile din UAT Colonesti sunt la nivel maxim fapt pentru care solicita intelegere si implicare din parte tuturor consilierilor locali care este necesar să participe la achizițiile publice, la licitațiile care se organizează în cadrul UAT.

Față de acest aspect d-l primar precizează că d-na consilier Condurat Carmen Adina a refuzat să semneze fișa cerută de consultant privind efectuarea procedurii pe SEAP pentru realizarea dispenserului uman Colonesti.

Dă citire cereri depuse de către Brebenel Georgeta privind scutirea de la taxa specială de salubritate a membrilor familiei care sunt plecați din localitate sau sunt în străinătate.

Aduce la cunoștință că pe data de 29.06.2018 este ziua comunei Colonesti fapt pentru care propune implicare și sprijin din partea tuturor consilierilor locali.

Prezintă spre analiză lista artiștilor care ar putea participa la evenimentul prilejuit de ziua comunei Colonești, precizează că această listă a fost comunicată de către SC Senior Media SRL urmând să se facă propuneri pentru artiștii care să fie angajați la spectacol.

Se propune Mihaela Gurău și Radu Ile.

Aduce la cunoștință că în data de 10.05.2018 comuna Colonesti va fi vizitată de către o delegație din Franța respectiv 2 senatori ai Republicii Franceze.

Aduce la cunoștință că dorește să fie demarate lucrările la Caminul Cultural și la Terenul de sport.

Deasemeni la Târgul comunal se va continua proiectul aflat în derulare.

Solicită consilierilor locali acordul cu privire la continuarea proiectului privind realizarea unui Dispensar uman.

Aduce la cunoștință că se dorește construirea unei Case Praznicare și capelă care va avea un cost în jur de 400000lei.

Aduce la cunoștință că cadastrarea comunei Colonesti se va realiza în continuare de la proprietatea familiei Cîrlan Elena.

După aceste prezentări d-l Bîrsan Neculai solicită înscrieri la cuvânt pentru discuții și dezbateri.

La cuvântul d-l Dănăilă Corneliu – este de acord cu ordinea de zi.

Consideră că toate proiectele de hotărâre sunt de bun augur .

Consideră că se impun ca și în comuna Colonesti să se asfalteze drumurile și ulițele sătești și comunale.

Este de acord cu toate proiectele aflate în derulare.

La cuvântul d-l consilier Vînaș Vasile Nicușor – este de acord cu ordinea de zi.

Consideră că realizarea unei Case praznicare este de o importanță deosebită pentru comuna Colonesti deoarece legea impune acest lucru.

Este de acord cu toate proiectele aflate în derulare în comuna Colonesti, județul Bacău.

La cuvântul d-l Nicuță Ion – este de acord cu ordinea de zi.

Consideră că se impune angajarea unui avocat pentru dosarele care sunt pe rolul instanțelor și comisia locală deoarece se riscă să fie achitate sume mari dacă se pierd procesele aflate pe rolul instanțelor de judecată.

Consideră că pentru ziua comunei Colonesti ar fi foarte bine dacă ar participa și talente locale care pot încanta publicul.

După aceste luări de cuvânt se trece la vot.

1. Supune spre aprobare proiect de hotărâre pentru aprobarea salarizării personalului din cadrul Unității Administrative Teritoriale a comunei Colonești, județul Bacău, promovat în grad, începând cu data de 01.04.2018, conform H.G. 846/2017 și a Legii 153 din 2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice fiind aprobat în unanimitate;

2. Supune spre aprobare proiect de hotarare privind aprobarea decontarii navetei cadrelor didactice navetiste din comuna Colonesti, judetul Bacau pentru luna februarie 2018 fiind aprobat în unanimitate;

3. Supune spre aprobare proiect de hotărâre privind încheierea de contracte pentru asistență juridică cu cabinet individual de avocatură Radu Mărcă fiind aprobat în unanimitate;

4. Supune spre aprobare proiect de hotarare pentru modificarea HCL Colonești, județul Bacău nr. 25 din 19.02.2018 privind aprobarea Programului anual al achizițiilor publice pentru anul 2018 și Strategia Achizițiilor Publice a comunei Colonești, județul Bacău pe anul 2018 fiind aprobat în unanimitate;

5. Supune spre aprobare cererea d-nei Brebenel Georgeta pentru scutirea de la plata taxei de salubritate a membrilor familiei astfel: Brbenel Petronel Sebastian, Brebenel Izaura, Priboi Camelia, Brebenel Alexandra Petronela fiind aprobată cu 10 voturi pentru si un vot împotriv – Adragăi Costel.

Am încheiat prezentul proces verbal în 2 exemplare unul pentru a fi îndosariat și unul pentru a fi afișate.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Bîrsan Neculai



SECRETAR AL COMUNEI

jur. Brandiu Ionel

